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Vetélkedőkkel, ugrálóvárral, habpartival, koncerttel és kézműves-foglalkozással 

várják a gyerekeket 
 

A hangulatos Szőlő-hegy négy pincéjébe várták a csoportokat augusztus 26-án, délután 

a pincesori mulatság keretében. Aki részt vett a VII. Medinai Művészeti Napok eme 

immár megszokott programján, az például kellemes citera- és tamburamuzsika mellett 

kóstolhatott borokat a nyári délutánon. A vendéglátók pedig felköthették a nadrágot, 

hiszen a csoportok folyamatos váltakozására számíthattak. 

 

Az esti program is nagy érdeklődésre tartott számot, hiszen ekkora hirdették meg a 

Csík zenekar koncertjét. A pénteki programot Berugókar koncerttel zárták le. 

 

A szerda óta tartó rendezvénysorozat utolsó napja, a szombat elsősorban a gyerekeké 

és a helyi fellépőké. Már 9 órától lesznek vetélkedők és, ugrálóvár, habparti és 

kézműves foglalkozás várja az ifjakat, a délelőttöt színesíti a Kolompos együttes 

gyermekkoncertje is. Délután mutatja be a település a helyi értékeit, így bemutatkozik 

a Gitár szakkör, a Citera szakkör, a Missió kórus, a helyi nyugdíjasok, a Medinai Dukátok 

Szerb Táncegyüttes, és Kovács Fanni hastáncbemutatójára is sor kerül. Gyerekek és 

felnőttek számára egyaránt szórakoztatóak és informatívak lehetnek az Európai Unió 

jegyében megszervezett vetélkedők és játékok. 

 

A szombat este ismét a fesztivál főszereplőjéé, a zenéé, illetve a koncerteké lesz. 

Elsőként a világzenét játszó SebtibenD zenekar lép majd színpadra, majd a saját 

bevallása szerint ethno, jazz, accoustic, folk irányzatokat képviselő Tárkány művek 

koncertje következik. A rendezvény Siklósi Krisztián „Negyvenkedő” című műsorával 

zárul. Mint azt a Csurgó zenekar frontembere elmondta: negyvenedik születésnapján 

nem ünnepeltetni akarja magát, inkább megköszönni a közönségnek az eddigi szeretetet, 

bizalmat. 

 

 

Forrás: 

Tolnai Népújság 

 

Kapcsolódó tartalmak 

A rendezvényen készült videók  

 

 

 

 

http://medinafalu.hu/fotoalbum-video-galeria.htm

